

武冈市提升“三度”树立政务服务新标杆

打造清廉大厅 擦亮为民底色

邵阳日报讯 (记者 贺旭艳 通讯员 周维标 蔡荣国 邓小菊) “公司业务员赶到大厅时已是下午4时30分,窗口工作人员立即开通绿色通道,不到1小时就办好了不动产抵押登记。公司业务员当天就赶回来了。”3月24日,贵州省凤冈县一融资公司的负责人蔡顺彪在武冈市行政审批服务局开展的政务服务电话回访中,盛赞武冈服务高效、办事方便。

近年,武冈市将政务服务工作作为服务企业和群众的桥头堡,按照“优质、高效、廉洁、规范、便民”的服务宗旨,深入推进清廉大厅建设,全面提升政务服务质效,全力护航经济高质量发展。

优化服务,提升为民办事舒适度。武冈市从提升为民办事效率和舒适度入手,全力打造高效便捷的政务服务环境。政务服务大厅实现办理事项、系统设备、工作人员的高度集中,共进驻窗口33个,进驻政务服务事项641项,按功能分类设置5个专区和

“一件事一次办”、跨域通办、政策兑现、帮代办等集成窗口,减少市民多头跑和排队等候问题。为全面提升市民办事便捷度,大厅打造了宽敞、舒服的爱心母婴室,并设置了无障碍通道、无障碍卫生间等。武冈市还积极组织残联、卫健、人社等相关单位,推进涉及特殊群体服务的“一件事一次办”20个事项落实。

深化改革,跑出为民办事加速度。武冈市以建设清廉大厅为抓手,持续深化“放管服”改革,以作风转变提升工作效能,以日常监管倒逼服务质效。审批事项按照“前台统一受理、后台分类审批、综合窗口出件”的一站式服务模式办理,现已形成建设项目、房地产交易、证照办理、便民服务等4条服务流水线,实现“一个窗口申报、一张表格填写、一套材料提交、限定时限办结”。企业登记由8.5个工作日缩短到1个工作日,审批服务事项承诺压缩率、法定提速率均达65%以上,578个事项减少办事环节、精简申报

材料。同时,全力打造政务掌上服务,积极引导市民注册使用“一件事一次办”“湘易办”等微信小程序;梳理跨域通办事项249项,推动与毗邻省份、重点劳务输入输出地、东西部协作地区“跨省通办”。

强化规矩,提高为民办事公信力。武冈市全面推进基层政务公开标准化、规范化,保障企业、群众获取信息更方便、更快捷。26个部门单位对256项行政许可事项进行了全面梳理,配套出台行政许可事项清单,并在市政府门户网站进行公布。11个市直部门单位19个涉企经营许可事项和32个证明事项实现告知承诺全覆盖。该市坚持按流程办事,严格落实首问负责制、一次性告知制、限时办结制、投诉举报处理等制度,用制度管权管事管人管窗口。该市还以推动构建亲而有度、清而有力的新型政商关系为导向,深入开展“我为群众办实事”实践活动和“走流程、解难题、优服务”行动,营造出尊商、亲商、重商、扶商、安商的浓厚氛围。

邵阳县举办首届房地产交易展示会

释放消费潜能 服务美好生活

邵阳日报讯 (记者 兰绍华 通讯员 刘飞 郭春龙) 4月3日,邵阳县举办“天子湖畔·生态宜居”首届房地产交易展示会。这是该县充分释放消费潜力,赋能实体经济发展的,提高群众生活品质的重要举措。

本届房交会以“购房送福利,共筑安居梦”为主题,主要目的是为房地产企业与消费者搭建一个交流、合作、服务平台,倾力打造邵阳县本土房地产消费热点,满足民众对高质量美好生活的需要。

春风浩荡满目新,打造新居正其时。房交会期间,上邦华府、银河御苑、芙蓉学府等13家房地产开发企业提供了2000多套品质高端、户型新颖的房源供广大市民参观、选购。8家建材灯饰企业集体参展,为消费者提

供专业、完整的家居解决方案。

该县出台了一系列优惠措施,如契税百分之百奖补、凭网签合同保证购房者子女就近入学、特殊群体享受购房补贴等。同时,8家银行及该县住房公积金管理部门出台了一系列金融贷款优惠政策,让购房置业的市民获得更大的实惠。该县住建部门和房地产协会用心用力做好服务工作,精心为参展企业和购房群众提供服务保障。

观展的邵阳县居民蒋明说:“房交会集中展示优质房源,便于我们详细比较,选择自己最满意的房子。政府出台的一系列政策,可以让我们享受好几万元的优惠。这对我们上班族来说,真是太好了!”

据悉,4月3日房交会首日,该县

有近百套新房成交。优惠政策将延续一个月,持续让利惠民。

近年来,邵阳县大力实施“三兴三区”发展战略(兴园强县、兴城活县、兴乡靓县);打造湘南湘西承接产业转移聚集区、基层治理现代化先行区、乡村振兴示范先行区,着力打造“一城一带一湖一园”四大增长极,建设生态宜居新家园,天子湖国家湿地公园展现秀美新姿,高铁新城开启精彩“蝶变”。该县坚持“房住不炒”理念,保障刚性住房需求,满足合理改善性住房需求,高标准规划建设优质小区。新、老城区以及沿河两岸优质楼盘如雨后春笋,拔地而起,多家商业综合体项目相继落成开业,一大批高品质房地产项目开盘发售,全县房地产业实现持续、健康、协调发展。

隆回县

成立政务服务分中心 服务群众更贴心

邵阳日报讯 (记者 贺旭艳 通讯员 贺上升) 隆回县域副中心建设迈出可喜步伐。3月30日,隆回县政务服务中心金石桥分中心正式“开门迎客”,为金石桥镇周边10个乡镇的人民群众打通政务服务“最后一公里”。

金石桥镇2020年被确定为隆回县域副中心。隆回县委、县政府高度重视县域副中心建设,为加快推进政务服务标准化、规范化、便利化,成立了隆回县政务服务中心金石桥分中心。目前,民政、交警、卫健、自然资源、市监等部门均在此设立了办事窗口,可办理不动产登记、驾驶员自助体检、婚姻登记等业务。同时,全面优化办事流程,推行“一站式”办公、“一件事一次办”,方便群众“进一扇门,办所有事”。

成立该中心,作为一项利民便民惠民新举措,极大地方便了该县边远乡镇人民群众就近办证,让群众办事更省时、省力、省心。当天前来办事的一位居民高兴地说:“新服务中心建成之后,我们办事方便快捷了,效率高,从进来办事到办好事情,只用半个小时。”

邵阳县

为油茶产业加“油”添绿

邵阳日报讯 (记者 易鑫 通讯员 刘健 翁煜 罗静宁) 眼下正是栽种油茶的好时机,邵阳县不少油茶大户和农民专业合作社抢抓时机栽种油茶苗,掀起了春季油茶造林热潮。

春雨贵如油,持续的阴雨天气为邵阳县油茶栽植提供了充足的水分。在塘渡口镇楠木村的黄鹂山上,油茶种植大户银建国正组织村民有序种植油茶苗。伴随着村民们忙碌的身影,一株株油茶苗逐渐染绿了山头。

“对我们村的村民来说,油茶果就是致富的‘金果果’。油茶投产后,每年可为村集体增收5万元,为村民人均增收700元左右。”楠木村党支部书记银晓鸿介绍,今年,该村引进油茶种植大户利用荒山荒坡发展油茶面积200亩,通过“村集体+大户+农户”的发展模式,按照1:3:6的比例进

行收益分红,吸纳了200多名村民入股发展油茶产业,并带动周边20多名村民在“家门口”务工。

邵阳县是全国油茶种植大县。近年来,邵阳县委、县政府立足县情,抢抓机遇,坚定践行“绿水青山就是金山银山”发展理念,积极实施“建设资江源绿色屏障”和“打造中国油茶第一县”发展战略,提出了“100万亩基地、100亿元产值”油茶“双百”发展目标。该县出台了《关于进一步加快油茶产业发展的意见》等扶持政策,坚持从加强组织领导、加大奖补扶持、强化科技支撑、严格考核奖惩等方面对油茶全产业链持续发力。2022年,该县油茶林总面积达72.8万亩,实现年产值29.4亿元。今年,该县计划完成油茶造林1.5万亩。目前,已完成栽植油茶苗木47万株,完成新造林0.6万亩、补植补造2.3万亩。

魏家桥镇

做强特色农业 打造秀美家园

邵阳日报讯 (记者 张伟 通讯员 肖标军) “魏家桥的花海赏心悦目,这里的农家美食也值得夸赞。”3月29日,来自邵阳市区的刘先生邀约好友走进邵阳市魏家桥镇欣赏盛开的桃花、梨花,美丽景致让大家流连忘返。

近年来,该镇做大做强特色农业,大力推进乡村振兴,全面打造生态宜居的秀美家园。

近年来,魏家桥镇不断调整产业结构,传统农业持续发展壮大,全镇发展粮食类种植53303亩,粮食总产量达2.4万吨。同时,流转土地3400亩,投资6380万元建设官桥樱花园,种植名优樱花1000亩、桃花800亩、中药材1400亩;建设8家箱包企业,箱包行业全年总产值超1.5亿元;投资240

万元建设精品水果旅游路线,完善旅游线路各项基础设施建设,扶持广大群众积极开发红薯糖、麻糖、精品水果等旅游产品,切实把果旅业培育成为新的经济增长点,全年接待游客超50万人次。

“立足魏家桥镇实际,发挥区位优势,坚定走好‘工农并举’发展路径,推动经济发展提质增效,为打造美丽、宜居、清廉、创新魏家桥而努力奋斗。”魏家桥镇党委书记张艳武表示,该镇将以花为媒,让“赏花经济”转化为乡村发展振兴的动力,同时通过举办“杨梅节”“金秋梨节”“猕猴桃采摘节”等活动,让全国各地前来观光的游客在魏家桥能留得住心,将魏家桥“春赏花、夏避暑、秋品果、冬休闲”的名片传得更远。

邵东市:乡贤捐资助圆梦

4月2日下午,深圳市邵东商会会长金字星与“四海助学基金”秘书长李武等一行到邵东市杨桥镇石子塘学校开展“温暖杨桥行”助学活动,现场资助13名家境贫困学子。

“四海助学基金”由一群在外工作、创业的邵阳老乡于2015年创建,主要资助家庭经济困难、品学兼优的邵

阳学子。该基金自2021年起在杨桥镇辖区开展捐资助学活动。

近年来,杨桥镇积极响应邵东市委、市政府号召,积极开展“迎乡贤、建家乡”活动,主动为困境学子牵线搭桥,争取社会爱心机构、爱心人士的帮助。(记者 曾书雁 通讯员 李晨曦)

新宁县:师生受益专题课

3月24日,共青团新宁县委联合新宁县教育局、新宁县青年志愿者协会和湖南省爱家家庭教育研究院,在崑山培英学校礼堂举办“保护未成年 防止性侵害”利剑护蕾专题课程。湖南省爱家家庭教育研究院创始人、国家二级心理咨询师盘燕萍引领学习《呵护生命成长 老师保驾护航》的防性侵害示范课程,该县各完全小学、中学的团委书记、少先队辅导员和心理辅导老师共100余人听课。

3月27日,新宁县部分学校心理辅导老师把防性侵害课程设计成班会课,将培训知识融合学校实际情况,带进中小学课堂。(记者 兰绍华 通讯员 李洁琛)



3月30日,湖南盛世丰花生物科技股份有限公司生产车间内,员工在进行金银花深加工。位于隆回大健康科技产业园的该公司,专注本地特色产业金银花深加工,引进国内外先进设备200余套,从提取、醇化、蒸馏到制粒等流程全部实现自动化流水作业。目前,该公司可生产金银花益生菌、金银花生物活性饲料等金银花衍生产品20余种,每年可加工金银花1000余吨。

邵阳日报记者 申兴刚 摄